

UVODNI BIBLIJSKI REDCI



Četrto tromjesečje 2017.

Štiva za ovo tromjesečje, namijenjena čitanju
na subotnjim bogoslužjima u mjesnim crkvama
i u malim skupinama, temelje se na riječima
Duha proroštva iz knjige Ellen G. White,
Naš brižni Otac, Znaci vremena, Zagreb 2013.
Neka ove nadahnute i poučne misli,
uz nekoliko prethodnih riječi pozdrava,
posluže kao uvod u bogoslužje.



Nakladnik

Odjel za crkvene službe pri Hrvatskoj konferenciji
Kršćanske adventističke crkve
Prilaz Gjure Deželića 77, 10000 Zagreb

www.adventisti.hr

Urednik
Mario Šijan

Umnoženo u uredu nakladnika, 2017.
Za internu uporabu

7. listopada 2017.

Isusova spasonosna sila

“Dosta ti je moja milost, jer se moja snaga savršeno očituje u slabosti.’ Prema tome, vrlo ću se rado — radije nego da tražim oslobođenje — hvaliti svojim slabostima da se u meni nastani snaga Kristova.” (2. Korinćanima 12,9)

Spasitelj nas je pozvao da Mu se pridružimo kako bi ujediniio našu slabost sa svojom snagom, naše neznanje sa svojom mudrošću, našu nedostojnost sa svojim zaslugama. (4T, 16)

Nitko ne može očekivati da će mu stroga točnost u vršenju Zakona osigurati ulazak u nebesko kraljevstvo. Mi moramo doživjeti novorođenje i primiti novi um djelovanjem Božjeg Duha, jer On čisti život i oplemenjuje karakter. Takva veza s Bogom osposobljava čovjeka za slavno nebesko kraljevstvo. Nijedan ljudski izum ne može nikada donijeti lijek grešnoj ljudskoj duši. (ST, 11. siječnja 1877.)

Mora postojati sila koja djeluje iznutra, sasvim novi život odozgo da bi se čovjek mogao promijeniti od grijeha do svetosti. Ta sila je Krist. Samo Njegova milost može pokrenuti zamrle sposobnosti duše i privući ih Bogu, svetosti. ... Zamisao da je dovoljno razvijati samo dobro koje već postoji u čovjeku, sudbonosna je obmana. “Zemaljski čovjek ne prima ono što dolazi od Duha Božjega, jer je to za nj ludost. On to ne može ni upoznati, jer se to mora uz pomoć Duha prosuđivati.” (1. Korinćanima 2,14) ... O Kristu je zapisano: “U njoj bijaše Život i Život bijaše svjetlo ljudima”; “jer je pod nebom to jedino ime dano ljudima po kojem nam se treba spasiti.” (Ivan 1,4; Djela 4,12) ...

Apostol Pavao ... je čeznuo za čistoćom i pravednošću, koju sam po sebi nije bio sposoban postići, i zato je povikao: “Jadan ti sam ja čovjek! Tko će me izbaviti od ovoga smrtonosnoga tijela!” (Rimljanima 7,24) Isti takav krik uzdizao se iz opterećenih srca u svim zemljama i u svim vjekovima. Za sve njih postoji samo jedan odgovor: “Evo Jaganjca Božjeg koji uzima grijeh svijeta!” (Ivan 1,29) (SC, 18,19)

14. listopada 2017.

Mir zahvaljujući križu

“Zato sad nema nikakve osude onima koji su u Kristu Isusu, i ne hode po tijelu, nego po Duhu.” (Rimljanima 8,1 — Šarić)

Ako se grešnike navede da ozbiljno pogledaju na križ, ako dobiju zaokružen pogled na razapetog Spasitelja, oni će shvatiti dubinu Božjeg milosrđa i grešnost grijeha. (*Djela apostolska*, 132)

Dok vam je savjest bila oživljena Svetim Duhom, uvidjeli ste nešto od grešnosti grijeha, nešto od njegove sile, njegove krivnje, njegove bijede; počeli ste gledati na njega s gađenjem. ... Čeznete da vam bude oprošteno, da budete očišćeni, slobodni. Sklad s Bogom, sličnost Njemu — što možete učiniti da biste to zadobili?

Vama je potreban mir — oprost Neba i mir i ljubav u duši. Novac ga ne može kupiti, intelekt ga ne može pribaviti, mudrost ga ne može dostići i vi se ne možete nadati da ćete ga ikada osigurati vlastitim naporima. Ali Bog vam ga nudi kao poklon “bez novaca i bez naplate” (Izaija 55,1).

Podite k Njemu i zatražite da On opere vaše grijeha i da vam da novo srce. Tada vjerujte da je On to učinio, jer je tako obećao. ... Naša je prednost da dođemo k Isusu, budemo očišćeni i da stanemo pred Zakon bez stida i kajanja. (SC, 49—51)

Kad grešnik u podnožju križa pogleda u Onoga koji je umro da bi ga spasio, on se može radovati neiskazanom radošću jer su mu grijesi oprošteni. Kad je kleknuo pred križem, dosegnuo je najviše mjesto koje čovjek može dosegnuti. (*Djela apostolska*, 132)

Zahvalite Bogu za dar Njegovog dragog Sina i molite se da Njegova žrtva za vas ne bude uzaludna. Duh vas danas poziva. Dodite cijelim svojim srcem Isusu i pozovite se na Njegov obećani blagoslov.

Dok čitate obećanja, sjetite se da su to izrazi neizrecive ljubavi i sažaljenja. (SC, 55)

21. listopada 2017.

Ispunjeni Njegovom pravednošću

“Blago žednima i gladnima pravednosti, jer će se nasititi.” (Matej 5,6)

Pravednost je svetost, sličnost Bogu, a “Bog je ljubav” (1. Ivanova 4,16). To je usklađenost s Božjim zakonom, “jer zapovijedi su tvoje sve pravedne” (Psalam 119,172), a ljubav je “izvršenje zakona” (Rimljanima 13,10). Pravednost je ljubav, a ljubav je Božje svjetlo i život. Božja pravednost je utjelovljena u Kristu. Primajući Njega, primamo pravednost.

Pravednost se ne stječe mučnim naporima ni zamornim radom, darovima ili žrtvom; ona se daje besplatno svakoj duši koja je gladna i žedna pravednosti. “O svi vi koji ste žedni, dođite na vodu; ako novaca i nemate, dođite. Bez novaca i bez naplate kupite vina i mlijeka!” (Izaija 55,1) “To je baština slugu Jahvinih, to im je pobjeda od mene — riječ je Jahvina.” “I evo imena kojim će ga nazivati: ‘Jahve, Pravda naša.’” (Izaija 54,17; Jeremija 23,6)

Nijedna ljudska sila ne može ničim zadovoljiti glad i žeđ duše. Ali Isus kaže: “Ja sam kruh života. Tko dolazi k meni, sigurno neće ogladnjeti. Tko vjeruje u me, sigurno neće nikada ožednjeti.” (Ivan 6,35) ...

Što više doznajemo o Bogu, to će uzvišeniji biti naš ideal karaktera i usrdnija naša čežnja da odražavamo Božji lik. Kada duša teži za Bogom, božansko se spaja s ljudskim a srce puno čežnje tada kaže: “Samo je u Bogu mir, dušo moja, samo je u njemu nada moja.” (Psalam 62,5) ...

Srce neprestano vapi: “Više o Tebi!” a Duh neprestano odgovara: “Još mnogo više.” (Rimljanima 5,9.10) ... Ocu je bilo ugodno da se u Krista “useli sva punina” i “po njemu ste i vi ispunjeni” (Kološanima 1,19; 2,9). (*Misli s Gore blaženstava*, 36,37)

Krist je velika riznica opravdavajuće pravednosti i posvećujuće milosti. Svi mogu doći k Njemu i primiti od Njegove punine. (ISM, 398)

28. listopada 2017.

Pravednik će živjeti od vjere

“Kako ste primili Gospodina Krista Isusa, tako nastavite u njemu živjeti.” (Kološanima 2,6)

Naš rast u milosti, naša radost, naša korisnost — sve ovisi o našem sjedinjenju s Kristom. Putem zajednice s Njim, koju održavamo svakog dana, svakog sata, prebivajući u Njemu, rastemo u milosti. On nije samo Začetnik, već je i Završitelj naše vjere. On je Krist — prvi, posljednji i koji ostaje zauvijek. On treba biti s nama ne samo na početku i na kraju našeg puta, već i na svakom koraku. ...

“Kako ste primili Gospodina Krista Isusa, tako nastavite u njemu živjeti.” (Kološanima 2,6) “Moj će pravednik živjeti od vjere.” (Hebrejima 10,38) Vi ste predali sebe Bogu da budete Njegovi u potpunosti, da Mu služite i da Ga slušate i uzeli ste Krista kao svojeg Spasitelja. Niste se sami mogli iskupiti za svoje grijehе ili promijeniti svoje srce, ali pošto ste se predali Bogu, povjerovali ste da je On radi Krista učinio sve to za vas. *Vjerom* ste postali Kristovi i vjerom ste rasli u Njemu — dajući i uzimajući. Vi trebate *predati* sve: svoje srce, svoju volju, svoju službu — trebate predati sebe Njemu u vršenju svih Njegovih zahtjeva, a morate i *uzeti* sve: Krista — puninu svih blagoslova, da boravi u vašem srcu, da bude vaša snaga, vaša pravednost, vaš vječiti pomoćnik i da vam dâ snagu da Ga poslušate.

Neka vaš prvi zadatak svakog jutra bude posvećivanje Bogu. Neka vaša molitva bude: “Uzmi me, Gospodine, kao svoju potpunu svojinu. Polazem sve svoje planove pred Tvoje noge. Upotrijebi me danas u svojoj službi. Ostani sa mnom i neka svako moje djelo bude ostvareno u Tebi!” To neka bude vaša svakidašnja molba. Svakog jutra posvetite sebe Bogu za taj dan. Prepustite Mu sve svoje planove, da se u skladu s djelovanjem Njegove Providnosti izvrše ili ne izvrše. Tako ćete iz dana u dan predavati svoj život u Božje ruke, koji će time biti sve više i više oblikovan po ugledu na Kristov. (SC, 69,70)

4. studenoga 2017.

Iskreno ispovijedanje grijeha

“Ako priznajemo svoje grijehе, vјeran je on i pravedan: oprostit će nam grijehе i očistiti nas od svake nepravednosti.” (1. Ivanova 1,9)

Apostol kaže: “Prema tome, ispovijedajte grijehе jedan drugomu i molite jedan za drugoga da ozdravite!” (Jakov 5,16) Priznajte svoje grijehе Bogu, koji vam ih jedini može oprostiti, a i svoje nedostatke jedni drugima. Ako ste uvrijedili svojeg prijatelja ili susjeda, trebate priznati svoju pogrešku — a njegova je dužnost da vam od srca oprost. Zatim zatražite oprost od Boga, jer je povrijeđeni brat Božja svojina, i kada ste ga ranili, sagriješili ste protiv njegovog Stvoritelja. ...

Istinsko priznanje nije nikada uopćeno jer se njime priznaju sasvim određeni grijesi. Oni mogu biti takve naravi da ih treba iznijeti samo pred Boga; to mogu biti nepravde koje treba priznati onim pojedincima koji su zbog njih pretrpjeli povredu, a to mogu biti i prijestupi javnog karaktera, koje treba i priznati javno. Ali sva priznanja trebaju biti određena i neposredna, trebate navesti upravo one grijehе koje ste skrivili. (SC, 38,38)

Mnoga, mnoga priznanja nikada ne bi trebalo izgovarati pred ušima smrtnika, jer su rezultati obično onakvi kakve ne predviđa ograničeni sud konačnih bića. ... Bog bi bio više proslavljen da smo priznali tajnu, urođenu pokvarenost srca samo Isusu, prije nego što smo otvorili svoje tajne pred ograničenim, pogrešivim čovjekom, koji nije u stanju pravedno prosuđivati ako mu srce nije stalno prožeto Božjim Duhom. ... Ne sipajte u ljudske uši priču koju samo Bog treba čuti. (5T, 645)

Vaši grijesi mogu vam izgledati kao planine, ali ako ponizite srce i priznate svoje grijehе uzdajući se u zasluge razapetog i uskrslog Spasitelja, On će vam ih oprostiti i očistiti vas od svake nepravednosti. ... Težite za puninom Kristove milosti. Neka vam srce bude ispunjeno snažnom željom za Njegovom pravednošću. (Djela apostolska, 356,357)

11. studenoga 2017.

Potrebna je promjena srca

“Odgovori mu Isus: Zaista, zaista, kažem ti, tko se odozgo ne rodi, taj ne može vidjeti kraljevstva Božjega.” (Ivan 3,3)

Nikodem je zauzimao visok i povjerljiv položaj u hebrejskom narodu. ... Kao i drugi, bio je pokrenut Isusovim naukom. ... Pouke koje su dolazile sa Spasiteljevih usana ostavljale su na njega dubok dojam te je zaželio saznati više o ovim veličanstvenim istinama. ...

Nikodem je došao Gospodinu u želji da s Njim razmijeni gledišta, ali Isus mu je otkrio temeljna načela istine. Rekao je Nikodemu: Tebi nije potrebno teorijsko znanje, već duhovna obnova. Nije ti potrebno da zadovoljiš svoju znatiželju, već da imaš novo srce. Moraš primiti novi život odozgo da bi bio spreman cijiniti nebeske vrijednosti. (*Isusov život*, 123,124)

Do promjene srca koja je prikazana novorođenjem može doći samo djelotvornim radom Svetoga Duha. ... Ponos i samoljublje odupiru se Božjem Duhu; svaka prirodna sklonost duše protivi se promjeni koja bi umjesto samopoštovanja i ponosa trebala ustupiti mjesto Kristovoj krotkosti i poniznosti. Ali ako želimo putovati u vječni život, ne smijemo slušati šaptanje svojeg starog “ja”. U poniznosti i kajanju moramo moliti svojeg nebeskog Oca: “Čisto srce stvori mi, Bože, i duh postojan obnovi u meni!” (Psalam 51,10) I dok primamo božansko svjetlo i surađujemo s nebeskim bićima, “nanovo smo rođeni” i Kristovom silom oslobođeni nečistoće grijeha. (*YI*, 9. rujna 1897.)

Moćna sila Svetoga Duha ostvaruje potpunu promjenu u karakteru ljudskog bića, čineći ga novim stvorenjem u Isusu Kristu. ... Riječi i postupci izražavaju Spasiteljevu ljubav. Nema težnje za najvišim mjestima. Staro “ja” je nadvladano. Isusovo ime ispisano je na svemu što se izgovara i čini. (*RH* 10. lipnja 1902.)

Zar ovakva obnova čovjeka nije najveće čudo koje se može dogoditi? Postoji li nešto što ne bi moglo ostvariti ljudsko biće koje se vjerom hvata za božansku silu? (*9T*, 152)

18. studenoga 2017.

Svetost života

“U savezu sa svima težite za spasenjem i za posvećenjem bez kojega nitko neće vidjeti Gospodina.” (Hebrejima 12,14)

Nitko tko sam za sebe tvrdi da je svet nije svet. Oni koji su prepoznati kao sveti u nebeskim knjigama nisu uopće toga svjesni i posljednji su koji bi se pohvalili vlastitom dobrotom. (ST, 26. veljače 1885.)

Nije poseban dokaz da je netko kršćanin zato što u izuzetnim okolnostima pokazuje duhovni zanos. Svetost nije zanos, već život u skladu sa svakom riječi koja dolazi iz Božjih usta; to je vršenje volje našeg nebeskog Oca; to je pouzdanje u Boga u kušnji, u mraku kao i u svjetlu; to je hod po vjeri, a ne po gledanju; to je oslanjanje na Boga s neupitnim povjerenjem i počivanje u Njegovoj ljubavi. (*Djela apostolska*, 32)

Nitko ne može biti svemoćan, ali se svi mogu očistiti od nečistoće tijela i duha, njegujući svetost u strahu Gospodnjem. Bog zahtijeva da svaka duša bude čista i sveta. Svi imamo naslijeđene sklonosti prema zlu. To je dio naše naravi koju nitko ne bi trebao čuvati. ... Sve dok se ne ukloni svaka sebičnost, dok se ne razapne staro “ja”, nikada ne možemo biti sveti kao Bog. (*Letter 9*, 1899.)

Bog u životu svih zahtijeva moralno savršenstvo. Oni kojima je dano obilno svjetlo i mnoge mogućnosti kao Božjih upravitelja, trebaju težiti za savršenstvom i nikada, nikada ne smiju snižavati mjerilo pravednosti da bi se prilagodilo naslijeđenim i njegovanim sklonostima k zlu. Krist je uzeo na sebe našu ljudsku narav i živio ljudskim životom, da bi nam pokazao da možemo živjeti kao On. ... Trebamo biti sveti kao što je Bog svet; i kad shvatimo puno značenje ove tvrdnje i usmjerimo svoje srce da radi Božji posao, da bude sveto kao što je On svet, približit ćemo se mjerilu koje je za svakoga od nas postavljeno u Kristu Isusu. (*Letter 9*, 1899.)

25. studenoga 2017.

Strijela smrti

“Da su mudri, već bi se i dosjetili, razabrali što ih očekuje.” (Ponovljeni zakon 32,29)

“Jer samo nerado on (Gospodin) ponižava i rascvili sinove čovjeka.” (Tužaljke 3,33) “Kako se otac smiluje dječici, tako se Jahve smiluje onima što ga se boje. Jer dobro zna kako smo sazdana, spominje se da smo prašina.” (Psalam 103,13.14) On zna naše srce jer čita svaku tajnu duše. ... On od početka zna kraj. Mnogi će biti ispraćeni na počinak prije vatrenih kušnji vremena nevolje koje će doći na naš svijet. ...

Ako se Isus, Spasitelj svijeta, molio: “Oče moj! Ako je moguće, neka me mimoide ovaj kalež!” (Matej 26,39), koliko je prikladnije da se ograničeni smrtnici na isti način predaju Božjoj mudrosti i volji. (CH, 375,376)

U najboljem slučaju pred sobom imamo kratak životni vijek i ne znamo kada će strijela smrti pogoditi naše srce. Ne znamo kada ćemo biti pozvani da napustimo svijet i sve ono što njemu pripada. Pred nama se prostire vječnost. Zastor samo što nije podignut. Još samo malo godina i tko danas živi, čut će nalog: “Nepраведnik neka samo i dalje čini nepravdu! Okaljani neka se i dalje kalja! Pravednik neka i dalje živi pravedno! Svet neka se i dalje posvećuje!” (Otkrivenje 22,11)

Jesmo li spremni? Jesmo li upoznali Boga, Vladara Neba, Zakonodavca, i Isusa Krista koga je Bog poslao na svijet kao svojeg predstavnika? Kada djelo našeg života dođe svojem kraju, hoćemo li biti spremni kazati kao što je rekao Krist, naš Primjer: “Ja tebe proslavih na zemlji dovršivši djelo koje si mi dao izvršiti. ... Ja javih ime tvoje.” (Ivan 17,4-6)

Božji se anđeli trude da odvrate naše misli od nas samih i od onoga što je svjetovno. Ne dopustimo da rade uzalud. (Služba liječenja, 287,288)

2. prosinca 2017.

Tugovanje s nadom

“Nećemo, braćo, da ostanete u neznanju o umrlima, da se ne žalostite poput ostalih koji nemaju nade.” (1. Solunjanima 4,13)

Onima koji pate rekla bih: ne bojte se, jer je velika nada koju osvijetljava jutro uskrsnuća. Voda koju ste pili bila je gorka, kao što je voda u Meribi bila djeci Izraelovoj u pustinji, ali je Isus svojom ljubavlju može pretvoriti u slatku. ...

Bog je osigurao melem za svaku ranu. Postoji balzam u Gileadu, postoji Liječnik. Hoćete li sada kao nikada prije proučavati Bibliju? Tražite od Gospodina mudrost u svakom trenutku opasnosti. U svakoj nevolji molite se Isusu da vam pokaže put iz vaših teškoća i tada će vam oči biti otvorene da prepoznate lijek i da na svoj slučaj primijenite obećanja o izlječenju zapisana u Njegovoj Riječi. Na taj vas način neprijatelj neće moći povesti u žalost i nevjerstvo, već ćete umjesto toga steći vjeru, nadu i hrabrost u Gospodinu. Sveti Duh će vam dati jasnu pronicavost da možete razaznati i prisvojiti svaki blagoslov koji će djelovati kao protuotrov za tugu, kao balzam iscjeljenja za svaki nagovještaj gorčine koji bi se mogao naći na vašim usnama. Svaki nagovještaj gorčine bit će pomiješan s Isusovom ljubavlju, i umjesto da se žalite na gorčinu, shvatit ćete da su Isusova ljubav i milost tako pomiješane s tugom da su je pretvorile u prigušenu, svetu, blagoslovljenu radost.

Dok je Henry White, naš najstariji sin, ležao na samrtničkoj postelji, rekao je: “Krevet boli je dragocjeno mjesto kad smo u Isusovoj prisutnosti.” Kad god smo primorani da ispijemo gorku čašu, okrenimo se od gorkog prema dragocjenom i svijetlom. U nevolji i patnji milost može dati ljudskoj duši sigurnost i, dok stojimo pokraj samrtničke postelje i zapažamo kako kršćanin podnosi patnju i prolazi kroz dolinu smrti, iz toga prikupljamo snagu ... i ne padamo niti smo obeshrabreni u vođenju duša Isusu. (2SM, 273,274)

9. prosinca 2017.

Spasenje za Božju djecu

“A ovaj ima neprolazno svećeništvo, jer ostaje zauvijek. Odatle slijedi da može zauvijek spasavati one koji po njemu dolaze k Bogu, jer uvijek živi da posreduje za njih.” (Hebrejima 7,24.25)

Sve je učinjeno da se uklone naši nedostaci, ponuđeno nam je svako ohrabrenje da se vratimo Kristu.

Krist je ponudio svoje slomljeno tijelo da bi otkupio Božju baštinu, da bi ljudima dao još jednu priliku. ... Svojim besprije-kornim životom, svojom poslušnošću, svojom smrću na križu na Golgoti Krist je posredovao za izgubljeni rod. A sada, ne samo kao obični molitelj, već kao Osvajač koji zahtijeva plodove svoje pobjede, Zapovjednik našeg spasenja, posreduje za nas. Njegova žrtva je potpuna i kao naš Posrednik On obavlja djelo koje je sam preuzeo podižući pred Bogom kadionik koji sadrži Njegove preči-ste zasluge i molitve, priznanja i zahvaljivanja Njegovog naroda. Namirisane mirisom Njegove pravednosti, one se uzdižu Bogu kao slatki miris. Žrtva je potpuno prihvatljiva, a pomilovanje obu-hvaća sve prijestupe.

Krist se zavjetovao da bude naš Zamjenik i Jamac i On niko-ga neće zanemariti. Onaj koji nije mogao dopustiti da ljudska bića budu izložena vječnoj propasti, koji je vlastitu dušu predao na smrt umjesto njih, dočekivat će sa sažaljenjem i samilošću svaku dušu koja shvati da ne može spasiti sama sebe.

On će podići svakog uzdrhtalog molitelja. On koji je svojim posredovanjem svakom čovjeku osigurao beskrajnu zalihu moral-ne snage, neće propustiti priliku da tu snagu uporabi u našu korist.

Sve sotonske čete nemaju snage da svladaju jednu dušu koja se s jednostavnim povjerenjem osloni na Krista. “Umornome sna-gu vraća, jača nemoćnoga.” (Izaija 40,29) (*Isusove usporedbe*, 101)

16. prosinca 2017.

Brisanje grijeha

“Pobjednik će tako biti obučen u bijelu haljinu; njegova imena sigurno neće ‘izbrisati iz knjige života’; štoviše, njegovo će ime priznati pred svojim Ocem i njegovim anđelima.” (Otkrivenje 3,5)

Kad se na sudu otvore knjige s izvještajima, pred Boga dolaze životi svih koji su uzvjerovali u Isusa. Počinjući s onima koji su prvi živjeli na Zemlji, naš Zastupnik iznosi slučajeve naraštaja za naraštajem i završava sa živima. Svako se ime spominje, svaki slučaj temeljito ispituje. Neka se imena prihvaćaju, a neka odbijaju. Ako su čiji grijesi ostali zapisani u knjigama, nepokajani ni neoprosteni, ta će imena biti izbrisana iz knjige života, a izvještaj o njihovim dobrim djelima izbrisat će se iz Božje knjige spomenice. ...

Svima onima koji su se istinski pokajali za grijeh i vjerom se pozvali na Isusovu krv kao na svoju žrtvu pomirnicu, bit će pored imena u nebeskim knjigama napisano: oprosteno. Budući da su postali dionicima Kristove pravednosti, a ustanovljeno je da im je karakter sukladan s Božjim zakonom, njihovi će grijesi biti izbrisani, a oni sami proglašeni dostojnima vječnog života. ...

Božanski Zastupnik moli da svima koji su pobijedili vjerom u Njegovu krv budu oprosteni prijestupi, da budu vraćeni u svoj edenski dom i da okrunjeni kao subaštinici s Njime dobiju “prijašnju vlast”. (Mihej 4,8) ...

Dok se Isus zauzima za one koji su predmet Njegove milosti, Sotona ih pred Bogom optužuje kao prijestupnike. ...

Isus ne opravdava njihove grijeha, ali upućuje na njihovo kajanje i vjeru, i zahtijevajući za njih oprost podiže svoje ranjene ruke pred Ocem i pred svetim anđelima govoreći: “Znam ih po imenu.” ... Njihova imena ostaju upisana u knjizi života i o tim osobama je pisano: “One će me pratiti u bijelim haljinama, jer su dostojne.” (Otkrivenje 3,4) (*Velika borba*, 382,383)

23. prosinca 2017.

Sotonini planovi

“Budite trijezni i bdijte: vaš protivnik, davao, obilazi kao ričući lav, tražeći koga da proždere!” (1. Petrova 5,8)

Nesigurno je osloniti se na osjećaje ili dojmove, jer su to nepouzdana vodiči. Božji zakon je jedino ispravno mjerilo svetosti. Karakter će biti prosuđivan po tom Zakonu. Kad bi tragalac spašenja postavio danas pitanje: “Dobri Učitelju, što moram činiti da baštinim život vječni?” suvremeni učitelji posvećenja odgovorili bi: “Samo vjeruj da te Isus spašava!” Međutim, kada je Kristu bilo postavljeno ovo pitanje, On je upitao: “Što stoji ... pisano u Zakonu? Što tamo čitaš?” i kad je tragalac odgovorio: “Ljubi Gospodina Boga svoga ... svim srcem svojim ... a svoga bližnjega kao samoga sebe!” Isus mu je rekao: “Pravo si odgovorio! To vrši pa ćeš živjeti!” (Luka 10,26-28) (RH, 5. listopada 1886.)

Samo priznanje vjere u Krista nema vrijednosti; jedino se računa ljubav pokazana u djelima. U očima Neba jedino ljubav daje vrijednost svakom djelu. ...

U nebeskim knjigama otkrivena je skrivena sebičnost ljudi. ... Žalostan je izvještaj što ga anđeli nose u Nebo. Razumna stvorenja, tobožnji Kristovi sljedbenici, zaokupljeni su stjecanjem zemaljskog blaga ili uživanjem u tjelesnim zadovoljstvima. Novac, vrijeme i snaga žrtvuju se zbog razmetanja i ugađanja sebi, a malo je trenutaka posvećenih molitvi, istraživanju Svetoga pisma, skrušenosti duše i ispovijedanju grijeha.

Sotona izmišlja bezbroj načina da zaokupi naš um, kako ne bi mogao biti zaokupljen upravo onim zanimanjem koje bismo trebali najbolje poznavati. Stari obmanjivač mrzi velike istine koje ističu žrtvu pomirnicu i svemoćnog Posrednika. On zna da što se njega tiče sve ovisi o tome da odvrti misli od Isusa i Njegove istine.

Oni koji budu dionici u prednostima Spasiteljeva posredovanja ne smiju dopustiti da ih išta odvrti od njihove dužnosti da privedu k savršenstvu svoju svetost u strahu Božjemu. (*Velika borba*, 385,386)

30. prosinca 2017.

Ulog u nebesku banku

“Čisto i neokaljano bogoslužje pred Bogom i Ocem sastoji se u ovomu: pohadati sirote i udovice u njihovoj nevolji i čuvati samoga sebe čistim od ovog svijeta.” (Jakov 1,27)

Naš Spasitelj je imao nježnu sućut za patnje palog ljudskog roda. Ako želite biti Njegovi sljedbenici, morate njegovati suosjećanje i sažaljenje. ... Udovicama, siročadi, bolesnima i umirućima uvijek će biti potrebna pomoć. Ovdje je i prilika za objavljivanje Evanđelja — za isticanje Isusa, nade i utjehe svim ljudima. Kad su ublažene patnje tijela ... otvara se srce i u njega možete staviti nebeski melem. (WM, 26)

Zajednica vjernih može biti siromašna, neobrazovana i nepoznata, ali u Kristu oni mogu obavljati rad u domu, susjedstvu, crkvi, pa čak i u “drugim krajevima”, čiji će rezultat biti tako dalekosežan kao vječnost. Zato što se ovaj rad zanemaruje, mnoštvo mladih učenika nikada ne napreduje dalje od puke abecede kršćanskog iskustva. Svjetlost koja je plamtjela u njihovom srcu dok im je Isus govorio — Opraštaju ti se grijesi tvoji! — mogli su sačuvati pomažući onima koji su se nalazili u nevolji. Neumorna snaga, koja je tako često izvor opasnosti za mlade, može se usmjeriti kanalima kroz koje bi potekla u rijeci blagoslova. (Isusov život, 531,532)

Vrijeme tako često provedeno u zabavi koja ne osvježava ni tijelo ni dušu trebala bi biti iskorištena u ... nastojanju da se pomogne nekome kome je pomoć potrebna. (6T, 276)

Svaka prilika da pomognete bratu u nevolji, ili da poduprete Gospodnje djelo širenjem istine, dragocjeni je biser koji, kao depozit na čuvanje, možete unaprijed poslati u nebesku banku. (3T, 249)

Ljubav, ljubaznost i požrtvornost nikada se ne gube. Kada Božji izabranici budu promijenjeni iz smrtnog obličja u besmrtno, tada će biti otkrivene njihove riječi i djela dobrote koja će se čuvati kroz vječne vjekove. ... (SD, 270)

“Ljudi ne dolaze u zajednicu s Nebom tražeći neko sveto brdo ili hram. Vjera se ne smije ograničiti na vanjske oblike i obrede. Vjera koja dolazi od Boga jedina je vjera koja vodi k Bogu. Da bismo Mu pravilno služili, moramo biti rođeni od božanskog Duha. To će očistiti srce i obnoviti um, omogućavajući nam da bolje upoznamo i više volimo Boga. To će nam dati dragovoljnu poslušnost svim Njegovim zahtjevima. To je pravo bogoslužje. To je plod djelovanja Svetoga Duha. Svaku iskrenu molitvu Duh oblikuje i Bog prima takvu molitvu. Kad god duša čezne za Bogom, pokazuje se djelovanje Duha i Bog će se otkriti takvoj duši. Bog traži takve poštovatelje. On čeka da ih primi i da ih učini svojim sinovima i kćerima.”

(Ellen G. White, *Isusov život*, 139)



www.adventisti.hr
www.znaci-vremena.com